

每村都有保洁员 乡村环境更美丽

湛河区 1400 余名村民主动加入“创卫”保洁员队伍

本报讯(记者张亚丹 通讯员张旭长)3月27日下午,悠扬的音乐声在湛河区荆山街道梁李村回荡,村民黄战中拉着印有“环卫”二字的铁皮车走街串巷。听到乐声的村民纷纷拎着垃圾桶走出家门,将垃圾倒进铁皮车里。

该村还有另外两名村民在村里收集垃圾,他们有一个共同的身份——“创卫”保洁员,负责村子的清扫保洁。

“过去,村民打扫卫生是‘各扫门前雪’,都嫌弃道路不整洁,但就是没人愿意清扫。现在好多了,村上的垃圾日产日清。”梁李村党支部书记梁崇民说,去年初,该村进行了“创卫”宣传动员,部分村民主动做村里的“创卫”保洁员,负责村环境保洁工作,使村容村貌发生了很大变化。

梁李村“创卫”保洁员自觉维护乡村卫生的现象只是该区“创卫”成果的一个缩影。截至目前,该区69个行政村村都有专职的“创卫”保洁员。他们

有的是区“创卫”主管部门聘用的,有的是自愿无偿加入的,他们的目标只有一个,就是搞好乡村环境卫生,让家乡的水更绿、天更蓝。

近年来,该区以大幅提升居民生活幸福指数为目标,进一步延伸“创卫”触角,全面推动环境卫生治理。面对环境整治点多面广、群众认识不足等问题,该区强化“创卫”宣传,发动无职党员、热心村民积极参与到“创卫”保洁员队伍当中,鼓励他们主动开展“创卫”知识宣传、乡村道路

卫生打扫、公共设施保护与管理,全面消除卫生死角,使乡村环境卫生得到明显改善。

为加强乡村保洁员队伍的管理,该区建立了“创卫”管理常态化运行机制,对乡村保洁员采取“属地管理、自愿结合、统一分工、合作推进”的工作模式,以乡村保洁员为抓手,细化落实乡村“创卫”工作的开展。

截至目前,该区已有1400余名村民主动加入“创卫”保洁员队伍。

也可以是个人的观点,内容要阐述清楚反映的主要问题和原因、提出解决问题的方法和建议,提倡一事一议、一事一策,体现创新性、针对性、可操作性,为发展决策提供参考。建言献策以文字材料为主,可以采取提建议、写文章、出方案、拟规划、著论文等多种形式。活动分为3月至11月上旬征集阶段、11月下旬组织评审、12月表彰三个阶段进行。

同时,市相关部门还设置有评选奖励机制,届时获得“十佳金点子”“十佳良策”的各前10名建议人将获得一定奖励。社会各界人士可将建言献策意见、建议等文件材料、信函寄送至舞钢市委宣传部分发科506室,电子邮件发送至邮箱:wgx-ck@sina.com,联系电话:7280098。



今日天气

白天到夜里晴天转多云,偏北风4-5级,最高气温21℃,最低气温12℃

舞钢市问计于民寻找金点子

本报讯(记者杨德坤)3月28日,记者从舞钢市委宣传部获悉,该市近日开展“我为舞钢发展建言献策”征集活动,问计于民,征询社会发展“十佳良策”“十佳金点子”。

据该市委宣传部介绍,为开启转型发展新征程,谱写舞钢出彩新篇章,市专门成立“三比三争、实干为民”领导小组办公室,围绕“比发展、争晋位,比服务、争效能,比作风、争奉献”建立长效机制,向社会各界人士征集助力经济社会发展的好建议和好意见。

此次广泛征集发展良策活动,要求紧扣舞钢市发展实际,从大局、现实和长远角度出发,既可以是集体研究形成的意见建议,

也可以是个人的观点,内容要阐述清楚反映的主要问题和原因、提出解决问题的方法和建议,提倡一事一议、一事一策,体现创新性、针对性、可操作性,为发展决策提供参考。建言献策以文字材料为主,可以采取提建议、写文章、出方案、拟规划、著论文等多种形式。活动分为3月至11月上旬征集阶段、11月下旬组织评审、12月表彰三个阶段进行。

同时,市相关部门还设置有评选奖励机制,届时获得“十佳金点子”“十佳良策”的各前10名建议人将获得一定奖励。社会各界人士可将建言献策意见、建议等文件材料、信函寄送至舞钢市委宣传部分发科506室,电子邮件发送至邮箱:wgx-ck@sina.com,联系电话:7280098。

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

石龙区整治成品油市场

本报讯(记者张鸿雨)3月27日,记者从石龙区商务局获悉,为加强流通领域成品油市场质量监管,助推大气污染防治工作,连日来,该局对辖区9家加油站进行了成品油综合整治专项行动。

该局从严把成品油市场准入关入手,严格审查加油站经营资质,把好成品油经营主体责任关,今年以来对9家加油站多次进行排查摸底并对油品进行抽检,目前已抽检近300个批次,全部

合格,抽检覆盖率100%;实施成品油市场定期报备制度,要求辖区全部加油站每月向该局提交上月的成品油(在售全品种)检测报告、进销货台账、进货方资质复印件等;每季度进行一次汇总报告;年终要提交年度总结报告,确保流通领域成品油质量;大力宣传成品油质量常识,增强成品油经营企业的诚信守法意识,促进油品质量提升,积极引导社会公众提高责任意识,拓宽公共参与渠道和方式,共同打击违法犯罪行为。

新华区排查核与辐射安全隐患

本报讯(记者毛玺玺)“辐射安全无小事,特别是放射源的安全管理涉及社会稳定大局,作为医院方面要切实提高安全意识,规范化管理水平,消除辐射安全隐患。”3月26日,新华区环保局有关负责人对某医院进行核与辐射安全隐患排查时说。

近日,该区环保部门加强对各单位放射源和射线装置的安全监管工作,横向到

边、纵向到底,不留死角,对辖区所有辐射单位进行拉网式排查,全面检查放射源使用过程和射线装置存储及使用过程中存在的问题,对各单位的安全管理、防护和安全管理措施等方面逐项检查,并建立问题清单、整改清单、处罚清单、问责清单和辐射装置数据库,确保核与辐射环境管理保持安全平稳有序的良好态势。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况							
监测时间(2018年3月27日16时至2018年3月28日15时)							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放量(千克)	较2017年11月14日增减±(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	322.53	726.05	93.02	1141.60	-39	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	332.91	645.16	50.32	1028.39	59	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂						停产
叶县	河南神马尼龙化工有限责任公司	30.51	117.04	23.40	170.95	8	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	61.92	189.23	58.12	309.26	-26	
	平顶山天源盐业有限责任公司	29.57	35.76	24.62	89.95	-22	
宝丰县	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	18.17	34.56	23.66	76.39	-62	
	河南省大地水泥有限公司	75.64	880.03	48.14	1003.80	-20	
	河南省大地水泥有限公司	109.53	3327.56	318.27	3755.36	-33	
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	552.96	837.44	84.28	1474.68	-69	
	河南有色汇源铝业有限公司	16.28	49.67	15.58	81.52	-46	
舞钢市	舞阳钢铁有限责任公司	531.05	2877.56	255.51	3664.12	2	
	舞钢中加钢铁有限公司	771.76	1663.35	1064.73	3499.84	-23	
石龙区	舞钢市海明纸业有限责任公司	801.75	1194.70	451.76	2448.21	125	停产
	河南中鸿集团煤业有限公司	27.26	826.94	40.95	895.15	-15	
合计	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	22.36	205.56	13.76	241.68	-10	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司	431.30	4243.82	378.09	5053.21	-4	

市“青年之家”志愿服务总队面向全市招募会员

本报讯(记者何思远)为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,促进我市城市文明建设,积极构建我市“青年之家”志愿服务体系,团市委将成立市“青年之家”志愿服务总队,即日起面向全市公开招募热心于志愿服务事业的组织和人员。

团市委提醒,志愿者招募条件为须满足年龄18周岁以上(18周岁以下可以跟随监护人或在有组织情况下参与服务);热心公益事业,不怕困难,具

有奉献精神;思想品质优良,无不良嗜好,无违法乱纪行为;具备与所参加的志愿服务项目及活动相适应的基本素质,根据自身愿望和条件选择一个或多个志愿服务项目,具有从事志愿服务工作的时间和精力;有志愿服务活动实践经验者优先;各级社会团体及青少年协会可到市“青年之家”报名。

报名方式分为线下报名与线上注册两种方式。线下报名请到市青少年宫院内“青年之家”服务大厅填写申请注册表。报名咨询电话:3666991、3666992。

我市第十一届青年科技奖开始评选

拟定60名,4月20日前报材料

本报讯(记者孙聪利)3月28日下午,记者从市科协了解到,为激励青年科技工作者投身科技创新,市委组织部、市人社局、市科协决定开展第十一届平顶山市青年科技奖评选活动。

本届参评人员拟定60名左右,拟设自然科学、工程技术、农林科学、医药科学、交叉科学等5个学科评审组,各推荐单位可根据所推荐候选人从事专业选择申报。

据市科协有关负责人介绍,本届参评候选人条件为:在平顶山工作(含中央、省驻平单位、非公有制经济组织及社会组织),年龄在40周岁以下(1978年1月1日以后出生)的优秀科技工作者,女性科技工作者放宽至45周岁以下(1973年1月1日以后

出生),要拥护党的路线、方针、政策,热爱祖国,遵纪守法,具有“献身、创新、求实、协作”的科学精神,学风正派,并符合下列条件之一:在自然科学研究领域取得重要的、创新性成就和作出突出贡献;在工程技术方面取得重要的、创新性成果和作出重要贡献,并有显著应用成效;在科学技术普及、科技成果转化、科技管理工作中取得突出成绩,产生显著的社会效益和经济效益;在大众创业、万众创新实践中取得突出成绩。

需要特别提醒的是,往届青年科技奖获得者不得再次申报。

参评人员的材料须在4月20日前报送市青年科技奖评选工作领导小组办公室,办公室设在市科协企业科(建设路西段258号市科协四楼),咨询电话0375-6173019。

五大生态建设工程“四两拨千斤” 茨芭镇借势取巧解资金难题

本报讯(记者田秀忠 通讯员李世旭)“截至目前,省道旁石路生态廊道绿化和特色经济林、农田防护林的种植已接近尾声;县道、乡道、村道生态廊道绿化也已大头落地;西蛇山万亩林海项目一期的6000余亩绿化任务及6公里森林防火通道也已完成,现正在进行二期项目的道路、漫水桥、绿化等工作。”3月28日,郑县茨芭镇镇长刘世杰说。

该镇今年的生态建设任务包括五大工程:2480亩的生态廊道建设工程,205亩的农田防护林体系建设工程,5800亩的宜林荒山绿化工程,3280亩特色经济林建设工程,西蛇山6000余亩防护林和经济林基地建设工程。

生态建设项目如此之多,工程如此浩大,那么钱从哪来?

该镇生态建设的另一资金来源,是国家的储备林项目。在生态林建设之初,镇里就与县林业部门及时对接,严格按照国家储备林基地标准进行建设,同时申报了防火通道项目和防火林带项目,这些来自国家层面的资金给该镇的生态建设提供了有力的支持。

为了节约资金,该镇动员全镇党员干部群众义务植树。3月12日,镇机关干部与当地1000多名群众,一起参加了西蛇山义务植树活动。

然而仅有这些还不够。该镇妙招频出:从2017年初开始,该镇就引进了安徽亳州市药材种植商,发展中药材种植项目。今年林业建设工作还没有开始,该镇早就动员了这些种植商参与生态建设项目,目前3480亩的廊道绿化地已与种植商签订了生态林种植土地的承包协议。同时,还动员本地有能力的大户承包山地,搞林下特色养殖和种植业,参与林业生态建设。目前已有10个大户先后承包了约1100亩的造林面积。此举有效解决土地流转费用和树木后续管护问题。

靠着借势取巧,茨芭镇生态建设“四两拨千斤”,资金难题迎刃而解,实现了一举多赢的良好社会效益。



昔日废弃地 今日花海园

3月28日中午,市民从油菜花正盛开的石龙区紫云路路过。近年来,该区加大工矿废弃地复垦和荒山荒地治理力度,还山归林、还荒归田,变废为宝,原来遍布的工矿废弃地种上了核桃、石榴、桃树、梨树、油菜等。如今碎碎山满目葱茏,一派生机勃勃的景象。本报记者 张鸿雨 摄

示范区全民参与打造平安示范区

群众安全感满意度位居全省第一方阵

本报讯(记者邱爽)“以人民为中心,群众安全感和满意度不断提升为工作目标,示范区充分结合实际,多措并举,全民参与,全力打造平安示范区。”3月26日,市城乡一体化示范区综治办主任王自军说。

同时,该区还对辖区68名三级以上重症精神障碍患者全部签订有奖监护协议,去年共发放监护奖励12万元;加大力度排查安全隐患,出资10万元制作警示牌、修整护栏等,预防青少年溺亡。去年,该区的群众安全感满意度位居全省第一方阵。

为提高辖区防水平,震慑

犯罪分子,减少各类案件的发生,该区加大综治和平安建设工作力度,投资1800万元安装高清摄像头397个,现建成区域已达到全覆盖;对各镇(街道)、村(社区)综治中心进行筹建,统一制作门牌、制度牌、台账资料等;深入开展“扫黑除恶专项斗争”“打黑除恶专项斗争”活动,一年来共破获黑恶、盗窃等案件32起,有力地打击了犯罪;在与上级部门共同出资聘用260名巡防队员的基础上,又由区财政出资聘用巡防队员80人,充实到各镇(街道),并为巡防队伍配备车辆及物品,进一步夯实了辖区人防、物防、技防。

讣告

平顶山市交通运输执法局原局长海浩同志,因病医治无效,于2018年3月28日不幸去世。兹定于3月29日(星期四)9时在平顶山市贾庄清真寺举行告别仪式。

妻:白平携
儿子:海博

泣告

2018年3月28日

建设平安鹰城 共筑和谐家园

注销公告

平顶山市腾越网络科技有限公司(统一社会信用代码91410411MA449RM78W)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市腾越网络科技有限公司
2018年3月29日